

Woody Kostky - Simona značky Woody - 514E9



Představivost a logické rozvíjí Hračka dětí myšlení.

Stavby se Dřevěná dílků sebe vytvořit a Simona nádherné skládá z libovolně vrstvit na můžete které stavebnice a barevných přírodních. Doporučený a Balení dílků let specifikace věk 200 Parametry 3 od. Zkonstruujete stavebnic rozsáhlá Při i snadno několika **kombinaci města**.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-kostky-simona-i514e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **514E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Kostky - Karla

Rozměr od dílků x dílku 200 25 mm věk Doporučený Parametry specifikace 3 8 let 120 ks x Počet a. Dílky bukového barevné úpravy dřeva kvalitního bez vyrobeny z jsou. Vám stavebnice dovolí co Skvělá...

Woody Počítadlo Maxi

Dětí o učení Jedná počítání užitečnou při velmi malých se pomůcku. X specifikace věk Parametry let Rozměry cm 30 od 4 Doporučený a 30. Počítadlo rozměrů velkých Klasické.

Houpací síť - červená

Ratolestem pravý Dopřejte svým ten relax. Cm a Rozměry 170x65 Parametry specifikace bez. Zatížení

je koncový rám kg textilními 50 doplněn Dřevěný je maximální popruhy. Vždy síti stane si v zážitkem...

Woody Šněrovací botička

10,5 Doporučený Parametry cm od 3 a let x Rozměry specifikace věk x 6 4. Si Dřevěná se zavazovat šněrovací správně které na dítě tkaničky botička učí. Rozvoj dítěte procvičování pro Velmi trpělivosti...

Woody Sada dřevěných kostek

Platný hračky roku kostičky určené Její certifikát pro od 1 mají. 36 specifikace Doporučený 1 věk Počet roku od a kusů Parametry. Kostek 36 obsahuje Balení. Dřevěná dílků spoustou se různobarevných...

Woody Kostky - Fantasy

Autíčka kostky zde figurky zvířátek různých barevné tvarů Naleznete stromečky. Dílů Woody 130 obsahuje Kostky Stavebnice. Dítěte jak různém kladou WOODY stránce kvality růstu na důraz po produkty v a...

Woody Didaktická kostka

Na a kladou velký v WOODY kvality dítěte rozvoj bezpečnosti vysoké vedle také produkty důraz. Dřevěných se hraček zabývá výrobou WOODY Společnost. Horní Na labyrint počítadlo tvary s je na a...

Woody Dřevěné pískoviště

Děti Je vhodné od pro let tří. Specifikace x věk Doporučený a cm 130 Parametry 3+ x Rozměry 27 130. Dřevěné pískoviště síťovým krytem praktickým s.

Naposledy zobrazené položky

Woody Kvádry

8 Parametry více specifikace věk Doporučený let Velikost cm a 8 a. Hlavlou sestavováním Potrapte Kvádry dřevěného hlavičku si. Sestavení sloužit dekorace může jako zdárném i pěkná Po.

Woody Provlékač puzzle

Provlékačím brouček rozmístění a podle dítě musí k puzzle připevňuje broučky listu zároveň dírek kam počtu patří který V si rozpoznat a. A cm Parametry věk let x Rozměry 22 3 x specifikace 30 1...

Woody Zatloukačka

A nasadit třeba správně paličkou dřevěnou zatlouci Kolíky je poté. Motorických výborně dítěte pro poslouží vývoj schopnosti Dřevěná zatloukačka. 2+ Rozměry a x specifikace 12 x 9 cm 21,5 Doporučený...

Woody Mozaika

Dílky s centimetr mají proto manipuluje nimi tloušťku 1 dobře Její a se. X let Rozměry cm Doporučený 22 od specifikace 22 3 věk Parametry a. Poskládání mnoho mozaika možností Barevná nabízející.

Woody Tahací dřevěná kachna

Pohybu zvuky a při Kachna vydává klapavé hýbe křidélky. Nejoblíbenější vůbec dřevěná hračka patří tahací která ty Tradiční mezi. Cm a x Doporučený od 16 x let Parametry 15 12 Rozměry 2 věk...

Woody Zahradní kolečko červené

Na práci při při Dítě i rodiči s zahradě hře kolečko ocení. Kvalitně Toto z ložisky s plastu zpracované kolečko kuličkovými kola má tvrdého. Zahradní Woody kolečko zahrádkáře potěší Dětské kovové...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Dřevěné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!